BT R X
FH

2024 4 12 H 11 H

EI3%

1 E3][E 5
L1 BHETHES ..o
1.2 Fredholm ¥ . . . . . . . ...
1.3 BETFENE ..

2 Bl
2.1 IR 2.6.1 . ...,
22 IR 2.6.4 . ...

3 #RE: Fredholm ZMEE
3.1 Laplace BFHI . . . . ..
3.2 BHERAEMEEEW . . . . .



1 E3[Em

1.1 EETHENX
WIS, AT — BRI SRR — A, Tia RER—EH
FI%, B, REEAE TS -SRI T XALIOMER, THRIFRSMEAR

TR A&
PSSR S 18, WERAER, AR .

1 (BHT). #2T: X Y BAREREE, R2AKRCHELT, itk
Ted(X,Y)o

EHETEARER, HE ¢X,Y) 62 L(X,Y) MH =,
BR—NEN A E NGB R Cauchy 51, HXHNELALTH, K
HERRATTEI N ALK&

EX 2 (RELHET). E—ANHTHBET| e szl F], WARE 2E%. 4
A, FHT—RALESE, 2EZHTEARZMER,

FAL, AT RIS SR ST

EX 3 (BRMET). #EF T #2 dim R(T) =7 < +oo, WARCEHH ro A
RHEAETEAZEHT.

A7 LG IE B R 57T U A IRRR B 78 3 1) g 7
I 1 (BHETFIMER). & K e¢X), 1
1. Te L(X)=TK,KT € ¢(X)
2. R(K) T4

3. K=1€€X)<+=dimX < 400

1.2 Fredholm &if

—HHEWZE T [ - K HMEFRER, FEl, UMk Fred-
holm 5.¥o PL R B — M%) Fredholm 1t %7 .

2



EI 2 (Riesz-Fredholm). % K € €(X), MM F T=1-K, H
1. dimker T < +o0
2. R(T) A
3T R¥EHL HARY T 2iHH
4. R(T) = N(T)

5. dimkerT = dim ker T™*

1.3 EEFHE

—EARE TR UARE R s, HRE TN RS L, BRI E
1K

EI 3 (Riesz-Schauder). % K € ¢(X), 1
1. dim X < +00 =0 € 0(K)
2. o(K)\{0} = 0, (K)\{0}
3. 0, EHVA0 HEE,
TENERIHER, A3
FE 4 (BHETIERDE). BHEFT S A TR G AT A HFH:
1. o= {0}
2. 0={0,A, -, \}
3. 0={\, - Ae, -} E XN =0
KT BHF RHIE 2 A A — e

I 5. RHTARSIEANFIEmEAMAKX, HAFRFILE ST = 0] —
A R o



2 1B

2.1 >3]k 2.6.1

. W T € L(X) NATIHEF, WH Banach WHE-FEHAH | T = T <

+oo. AEHUAIIESE T S € L(X) 3 |S—T|| <&, W
S=T+S-T=T(I+T"(S-T))

TP e >0, H

_ _ 1
1775 ~ ) < TS - 7)) <
T2 S A, H
St = (2:(T‘%S——T»k>7“1
k=0
=t
1)
ST < H < 400
157 = s =)

O

F 1 EMT “—ATm T FEANBE T, RAVEHC 2T E QIR R R4

I —ANTF@ash. T L, 2V 2iiH—A Hamel £ T QWA

2.2 ZJFn 2.6.4
EY. SRS, @
Ax = \x

Iy

(562,133,"') :)\<.§L’1,$2,"'> = Tjt+1 :)\SL’i, Vi >1



AN s
o0 [e/e]
r = (z1, w1, N21, - ) = ||z]|z = Z |2 = |y |? ZVZ
=1 1=0

G A

Al < 1o J—J5 A <11

(LA ) el?
& XN RFE ) . R

op(A) ={A e C|[A <1}
T (A =1 Bz L RO\ — A), W EILHIHE T

0= (z, M — A)y) = (M — A)z,y), Vy € > = A*z = Iz

X EARAMEIGAE A* 2 P EMAHERBE T . S
Tl = Axy, Vi>1

Sh5 N=1UKrel? g z=0, X

ROM — A) =12

S C 0.(A)
THAER] A € SY AN IENME . Bik
y=r—Ar = y; = \r; — x4, Vi >1
Yi Ty Tip
N+l N N+l

k-1
; T T ,
:>Z gi 1 Fovi>1
i=1

Vi>1

i+l N \E

k-1
> X = )\k:—ll,1 o Z )\k—l—iyi
i=1



HCy = XNxy — 1)er, N
zp = Nl — (o — DAL= M YE > 2
(IEN:qin)
= (r,\,\\2, ) &2
XU y € IP\R(M — A).

e, RS

1 1
o] 2 00 2
A"z = ( > Iwk|2> < (Z Irc‘k|2) = ||zl = |A"[| <1
k=1

k=n+1

oAy c{ e C||N <1}
BB 1RHIE . O

F 2. it HEAes ERI R EE S, ENS HE ST,

3 ¥RE: Fredholm 2/ 2R
DLFAE R B HAAT, —LL0 T AR DT R 2% T Sobolev HIEA A4
H RS AR B o

3.1 Laplace EFHE
TR AAMEE T, HATEES B —A BRI+
EX 4 (H Z=5H]). = 3LE$
Jullm = ([Jull7z + |Vull72)?

WA HY ARG HIGCH H =0, ©RA Hilbert T8, 53, HL
FImAL AL T 0 49 HY HE e ELATH HE,

6



HAVHE SR WA T Q ¢ R BRI

—Au(z) = f(x), z€Q
u(z) =0, x € 0}

XH fe L2(R),
A 3. e RAAETA 0, WITCCFAERE, FIEH LB L6 T4,
E I ESRE SO P AT LU 2
/Vu-Vv:/fv, Vv e HL(R")
Q Q
) uw e HE(R™).
I o4 5BRS T4, B ue CHRY) WXHAR TAZG & HAE,
FEIX g SUT A LA 3]
EI 6 (Laplace HTWHIENE). BT

(—A)fl L — L2

f—u
A%,
5 INATRE, BRAMARERIET T4 f, THRESZH A,
IERA. 0 K = (—A)~ WAESSRE P v = u, B Cauchy A% AI1F

/ Vuf? = / Fu < Iflallulls < ClflIVulls

lullFn = lull? + 1Vl < 1+ CH)[Vull; < C(1L+ C?)||f]l2 < +o0

EKULE K ¥ L2 R e HY FRE 4. B Arzela-Ascoli & A] LLE
W] Hy i RER L2 hiA R, A K e ¢(L?). O

7



BT RIATHL AT LA K Fredholm #ig T .
IR 7. M TAMEA 0 IR FAZ
—Au=au+f
Ch RS HAL S w3 A9 SRR AR R R R R
iEB. EE T — 1K A, O
EAT LA — AN A

EIR 8 (JaffsE A rthwR). LA T RA M S LAY THEIFT A GG R
v, #H v L fo

JEBR. FHse b

Au+u=—f At < fe R +A)
—=g=I+A)"'feR(I-K)
—ge(NI-K))"
< glv Yve NI—-K)

A 7N EH, BAPKERERTRELHR P8R R o 5

Au+2u=z—asinz, zeQ=I0,2nr
u=0, x € 0N

IE. BN FFR TR

Au+32u=0, ze€Q=1]0,27
u =0, x € 0F)

W7y EA &, M Sturm-Liouville 5& BRI ANRFAEE 2 XF B FRRHIE 525 7] 4

X . .Y
span{sm§smy, sin x sin 5}



\

d\

THER

2w 2m T
/ / (x —asinz)sin —siny =0
o Jo 2

27 27 y
/ / (x —asinz)sinzsin = =0
o Jo 2

W o= -2, METREAMWSEHNE o= -2, u

3.2 HEFHEEEL
WML S K = (—A), BEHTREEEE
o(K) = {A}
RSO T 0, HE—b
1

Ku:)\iu<:>Au:—ru

X Y HRFIEH 7]
Au+ pu =0
AATMUEY = o BRERIA 5335 Laplace 57 IR AL A
0<pr <pp<pz<--
Hitk, A1 H]
EIR 9 (MR =AA e ). BE—NESTHE S = {1}, AT
—Au=pu+ f, vel
{u =0, x € 02
SR fe L? AA M. FAld, X RAFHE, WEA -7 TELT O EHK.
B ISR 5y — E BN AR IRATRA S 3.4 7,

I 10 (Hilbert-Schmidt). X X A Hilbert 1 L A#HE T T € €¢(X), M T &
iR iEm Mk O(X,Y) f—aAEER A,

9



T

Au+ pu =0 = uAu + pu? =0

:>/uAu—|—,u/u2
:>/|Vu|2:,u/u2

EIE 11 (FEERIZIE). Laplace BT 69 4F4E4E A

0

SR, RAIE 2

0<pr <po<pg<---

A
IV
= 1m
= uGHé qu
#—FLH
I
= 1m
ILL2 ueH} qu
uluq

XE oy N E—AAEEAT SRR,

E 6. AAHE—FFIR, T AER 4y < figo

10



